



Na omenjenem Čirčiškem polju sem že prej, pa tudi kasneje videl primerke bele štorclje:

28.5.1986 sem na travniku opazil 1 primerk bele štorclje, ki se je hranil. Štorclji sem se na kolesu približal na 15 m, vendar pa ptica, kljub pripravljenosti (negotovosti) na vzlet, ni odletela. Ko sem se vrnil čez pol ure, bele štorclje ni bilo več.

27.6.1986 sem opazoval 7 primerkov bele štorclje, ki so krožili in jadrali nad prej omenjenim področjem kakšnih 10 minut, potem pa so odleteli v smeri Šmarjetne gore, čez trenutek pa jim je v hitrem letu sledil še osmi primerk bele štorclje.

29.6.1986 je bila na travniku bela štorclja, ki pa jo je žal pregnal nepoučen človek s psom. Bela štorclja je s travnika odletela v smeri JV.

9.8.1986 sem na področju naselja Predoselj pri Kranju videl primerk bele štorclje, ki je vas preletela in nadaljevala pot (bilo je ob 20.30 uri) v smeri S-SV.

19.8.1986 je nad vasjo Šenčur v zgodnjem jutranjem času (ob zori) videl primerk bele štorclje, ki je vas preletela v smeri S. Viko Luskovec, Rožna 7, 64208 Šenčur.

ŽLIČARKA *Platylea leucorodia*

Dne 8.3.1986 sem s ceste, ki pelje ob dravski strugi skozi naselje Nova vas pri Markovcih, opazoval skupino rečnih galebov *Larus ridibundus*. Z namenom, da jih fotografiram, sem se jim previdno približeval. Pozornost je vzbujal nenavadno temen galeb, ki se je vidno razlikoval od ostalih rečnih galebov.

Dvignil sem fotoaparatus, izostril in sprožil, tedaj pa se z druge strani Drave zasliši glasen "kraik". Vzletela je siva čaplja *Ardea cinerea*, ob mestu, kjer se je dvignila, pa so ostale tri bele ptice. Zastrmel sem se v žličarke *Platylea leucorodia*, na temnega galeba pa pozabil. Da bi bolje videl, sem stopil iz zaklonišča in preplašil galebe, dvignile pa so se tudi žličarke. Bile so odrasle ptice, odletele so v smeri rečnega toka. Franc Janžekovič, Bukovci 7, 62281 Markovci

DUPLINSKA GOS *Tadorna tadorna*

V toplem, jasnem večeru 10.8.1985 sem skupaj s kolegom F. Janžekovičem nemo pregledoval idejno velikopoteznost lovske spretnosti v lagunah za odpadne vode pri Ormožu. V vodi, na tleh in akvaduktu prvega in drugega lagunskega prekata je obležalo 75 primerkov mlakarice *Anas platyrhynchos*, 3 krehlji *Anas crecca*, 6 črnih lisk *Fulica atra*, 3 močvirski martinca *Tringa glareola*, 2 mala martinca *Tringa hypoleucos*, 2 rdečenoga martinca *Tringa totanus*, 2 pikasta martinca *Tringa ochropus* in 1 togotnik *Philomachus pugnax*. Pri tem naju je v prvem prekatu presenetila skupina še živih 45 primerkov malega ponirka *Podiceps ruficollis* ter samica in mladostni primerk duplinske gosi, ki sta kmalu odletela v smeri jezera krvavemu večernemu soncu naproti. Borut Štumberger, 62282 Cirkulane 41.

TATARSKA ŽVIŽGAVKA *Netta rufina*

26.3.1986 po močnem ciklonu s snegom in dežjem sem na Mariborskem jezeru pri Bresternici opazoval ♂ in ♀ tatarske žvižgavke. Dne 31.3.1986 se je par še